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Aos nove dias do mês de agosto de dois mil e vinte e quatro, às nove horas e cinco
minutos, os membros do Colegiado da Faculdade reuniram-se de forma presencial
na sala de reuniões. Após a certificação de quórum, iniciou-se a reunião ordinária do
Colegiado da Faculdade de Ciências Sociais Aplicadas e Agrárias - FACISAA do mês de
agosto, sob a presidência do professor D.Sc. Tadeu Miranda de Queiroz (Portaria Nº
1673/24), Diretor desta Faculdade, com a presença dos seguintes membros: Maria
Eloisa Mignoni, Ana Cassia Silva Possamai, Geraldo Alves Ferreira, Gabriel Schardong
Ferrão, Débora Mirtes Silva e José Maria de Souza Ramos. Estava presente também o
membro eleito Professor Laércio Juarez Melz. A reunião foi formada para discutir e
deliberar sobre as seguintes pautas: Leitura e aprovação ATA da reunião ordinária de
02 de julho deste ano. Posse do Conselheiro eleito Laércio Juarez Melz; Referendar -
pareceres ad-referendum: Código- EVxxx-2014 Título - Simulação de um circuito
elétrico com o Tinkercad- Teoria e Prática com o Kit MicroKids; Código- EVxxx-2014
Título- Ações Pré-Enem- Desvendando os cinco passos para estudar nos EUA;
Código- EVxxx-2024 Título- Microverdes- Ensinando sobre o crescimento das plantas
nas escolas de Nova Mutum - 7ª edição de 2024; Código PJxxx-2024 Título- Unidade
demonstrativa de manejo de irrigação por tensiometria; Aprovar a proposta de ação
de extensão Código- CRxxx- 2024 Título- Leitura e Produção de Textos Acadêmicos;
Inclusão de Pauta. Dando início à ordem do dia o conselheiro Laércio Juarez Melz
recebeu e assinou o termo de posse. Aberta a inclusão de pauta, foram incluídas as
seguintes pautas: Alteração do dia e horário das reuniões ordinárias do Colegiado da
FACISAA, solicitada pelo conselheiro Laécio J. Melz; Propostas de Curso, Título: 2024
- Matemática Básica Descomplicada I - 2024/2 e Título: 2024 - Ensino de
Matemática: Aprendendo Matemática com Recursos Manipuláveis para os Anos
Iniciais do Ensino Fundamental, ambos coordenados pela Profa. Mineia C. Fagundes,
solicitadas pela conselheira Maria Eloisa Mignoni; Pareceres Ad Referendum de
relatórios de extensão coordenados pela Profa. Sumaya F. Guedes, Ad Ref 066/24
referente ao EV247 e Ad Ref 067/24 referente ao EV111. A mesa diretora propoz a
votação dos pareceres Ad Referendum em bloco, a proposta foi votada e aprovado
por unanimidade. Em discussão o bloco de pareceres Ad Referendum não foi



complementado com nenhuma informação seguindo para votação e aprovação por
unanimidade. Em discussão o projeto de Extensão do Prof. José L. Lima não teve
ressalvas e colocado em votação foi aprovado por unanimidade. Em discussão os
cursos da Prof. Minéia C. Fagundes não tiveram ressalvas e foram aprovados por
unanimidade. Por fim, a proposta de calendário ordinário das reuniões da FACISAA,
em discussão foi apurada uma proposta, qual foi: reuniões na segunda sexta-feira do
mês às 13h00. Colocada em votação, a proposta foi aprovado por unanimidade.
Nada mais havendo a tratar, o presidente despediu-se e agradeceu aos membros
pela disponibilidade para participarem da reunião. A reunião foi encerrada às nove
horas e quarenta e cinco minutos, e eu, Ana Cassia Silva Possamai, lavrei a presente
ata que segue assinada pelos membros do Colegiado da Faculdade. Assinaturas.


